

---

## **Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России в преддверии празднования 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов посетили воспитанников подшефного детского учреждения**



В рамках патриотического воспитания молодежи, а также сохранения памяти о подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны старший инспектор (по кадрам) следственного управления Марина Шустрова посетила воспитанников подшефного детского дома - Муниципального казенного учреждения г. Новосибирска.

Марина Шустрова вручила дипломы и подарки участникам конкурса исследовательских работ, проведенного в рамках патриотической инициативы Следственного комитета Российской Федерации «Вместе к Победе».

Кроме того, рассказала ребятам о Великой Отечественной войне, о подвигах, о героях и о победе. Ребята получили возможность окунуться в те времена, когда их деды и прадеды, проявив небывалую отвагу и мужество, завоевали Победу в Великой Отечественной войне.

*17 марта 2021*

*Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875077/item/1558480>*